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y 240 ORIGIN ax1,eq:DRAW az1,1,i:0RI 410 AZ=AI-490:EQ=EQ+196 96,4,340,4,420,4,454,4,500,4,508,8
I'usnm 1 ] GIN AX1,EQ-2:DRAW azl,1,i 420 RETURN 1936,4,0,0
250 NEXT it 430 S50 DATA 104,4,184,8,208,8,260,4,2
260 PY=0:AZ=AZ+130: EQ=EDR-52: IF AI> G410 5 #EXRFFRAEREEREFFRRERRER RN LN 96,4 ,340,4,420,4,454,4,500,4,512,8

110 MODE ©: INK 0,0: BORDER ©O:SPEED

INK 10,10

120 bv=0:bs=3%9:az=100:eq=314

130 DIM pal (15) ,pol {(15):FOR i=1 TO
13:PAL(I)=INT({((I*10)+50)/7.5):FPD

L{I)=26-INT(((I®#10)+50)/7.5):INK 1

ypal (1) ,pol (1) :605UB 170

140 MNEXT i

150 DATA 12,10,14,12,16,14,18,16,2

0,18,22,20,24,22,26,24,24 ,22,22,20

v<20,18,18,16,16,14,14,12,12,10

160 RUN " 'SHOGUN

170 IF bs>=360 THEN bs=700

1BO FOR gw=bv TO &40 STEP S&

190 DRIGIN gw,3580:DRAW 1,40,1:0RIG

IN qu,1:DRAW 1,38,i:NEXT qw:bv=bv+

4

200 FOR tw=bs TO 360 STEP 2B

210 ORIGIN 1,tw:DRAW 36,1,i30RIGIN
&S00 tw:DRAW 40,1,1i:NEXT tw:bs=hs+

2

220 PY=0:G0SUB 1030:FOR it=1 TO 20

: IF py=1 THEN 250

230 READ axl,azi:IF ax1=0 OR AZ1=0

=300 THEN X10

270 GOSUB 1030:FOR it=1 TO 20:1IF p
y=1 THEN 300

2B0 READ axl,azl:IF ax1=0 OR AZ1=0
THEN py=1:60T0 300

290 ORIGIN axl,eq:DRAW azl,1,i:0RI

GIN AX1,EQ-2:DRAW az1,1,1

300 NEXT it

310 PY=0:AZI=AL+170:EG=ED-52

320 GOSUB 1290:FOR it=1 TO 10:1IF p
y=1 THEN 350

330 READ axl,azl1:IF axl1=0 OR AZ1=0
THEN py=1:60T0 350

—+40 ORIGIN axl,eq:DRAW az1,1,1:0RI

GIN AX1,.,EQ-2:DRAW az1,1,1

S20 NEXT it

360 PY=0:AI=AI+200:EQ=EQ-946: IF AZ>

=700 THEN 410

-70 GOSUB 1430:FOR it=1 TO 30:1IF p

y=1 THEN 400

380 READ axl,azl:1F axi=0 DR AZ1=0
THEN py=1:60T0 400

390 ORIGIN axl,eq:DRAW azl1,1,1:0RI

GIN AX1,E@-2:DRAW az1,1,1

L

450 ' # DESSIN DE " S HOGUN™

k3

GHED & AEFREEEFEREREREEREREE R
*

470

480 DATA 112.,78,180,8,212,.8,272,16
y 3952,20,420,4,454,4,500,4,536,4,0,
0

470 DATA 108,B8,184.,4,212,4,248,4,2
88,4,348,4,372,4,420,4,454,4,500,4
s, 4,0,0

=00 DATA 104,4,184,8,208,B,2464,4,2
¢2,4,344 ,4,35746,4,420,4,454,4,500,4
yoob,4,0,0

210 DATA 100,8,184.,8,208,8,2680,4,2
?6,4,340,4,576,4,420,4,454 ,4,500,4
y b .4,0,0

=220 DATA 100,4,184,.,8,208,8,2560,4,2
?26,4,340,4,376,4,420,4,454,4,500,8
tﬁsbiqiﬂig

530 DATA 100,4,184,8,208,8,260,4,2
?5,4,340,4,420,4,454,4,500,12,536,
4,0,0

. 536,4,0,0
560 DATA 108,8,180,12,208,12,260,4
,296,4,340,4,420,4,454 ,4,500,4,516
,8,536,4,0,0

S70 DATA 112,4,184,12,204,12,260,4
296,48 ,340,.4,420,4,454 ,4,500,4,520
,8,536,4,0,0

S80 DATA 116,8,184,8,196,8,208,8,2
60,4 ,296,4,340,4 ,420,4,454 ,4,500,4
,524,8,536,4,0,0

590 DATA 120,8,184,8,208,8,260,4,2
96,4,340,4,360,16,420,4,454,4,500,
4,528,12,0,0

600 DATA 128,8,184,8,208,8,260,4,2
96,4,340,4,3576,4,420,4 ,454 ,4,500,4
19052,8,0,0

610 DATA 132,8,184,8,208,8,260,4,2
96,4,340,4,376,4,420,4,454 ,4,500,4
,536,4,0,0

620 DATA 1346,4,184,8,208,8,260,4,2
96,4 ,340,48,376,4,420,4,454,4,500,4
,536,4,0,0

THEN py=1:60T0 250 400 NEXT it S40 DATA 100,8,184,.8,208,8,260,4,2 Suite page 26

‘"S'mp 760 DATA 244 ,4,268,4,304,484,332,4,35 FIO & EEERRAEFERRRAAEERRRERRER AR RR ,360,4,368,4,392,4,408,4,428,20,46
68,4,396,4,0,0 PEvT— 8,24,508,4,528,4,552,4,568,4,0,0
770 DATA 244,4,268,4,304,4,332,4,3 920 990 DATA 76,4,108,4,128,4,148,4,16

Suite de Ia page 8

630 DATA 136,4,184,8,208,8,260,4,2

95,4 ,340,4,376,4,420,4,454,4,500,4
,536,4,0,0

&40 DATA 136,4,184,8,208,8,260,4,2

95,4,340,4,376,4,420,4,454,4,500,4
4 536,4,0,0

650 DATA 132,8,184,8,208,8,264,4,2
92,4,340,4,376,4,420,4,454,4,500,4
1956,4,0,0

&60 DATA 128,8,184,4,212,4,268,4,2
88,4,344,4,372,4,424,4,450,4,500,4
,536,4,0,0

470 DATA 100 ,32,180,8,212,8,272,16
.348,24,428, 20,500,4,536, 4, 0 0

ﬁBU

LT 7 HEFEEREFERBFERREREREREEEEE
700 ° % dessin de " P AR " =
710 &N SEFEFRERFERAEERFAFERRRARES
720 °

730 DATA 250,20,312,16,376,146,0,0
740 DATA 244,4,268,4,308,4,328,4,3
72,4,392,4,0,0
750 DATA 244,4,268,4,304,4,332,4,3
68,4 ,396,4,0,0

6£8,4,396,4,0,0
780 DATA 244.4,268,4,304,4,332,4,3
6£8,4,392,4,0,0

790 DATA 244,24,304,4,332,4,368,24
,0,0

800 DATA 244.,4,304,32,368,4,376,8

0,0

B10 DATA 244,4,304,4,332,4,368,4,35
80,8,0,0

820 DATA 244.,4,304,4,332,4,368,4,3
84.8,0,0

830 DATA 244,4,304,4,332,4,368,4,5
88,8,0,0

840 DATA 244,4,304,4,332,4,.368,4,3
92,8,0,0

850 DATA 240,12,304,4,332,4,368,4,
396,4,0,0

860 -

B70 S isEissrisiissrisritsrisnnres
I EE T =

880 " = dessin de

890 " =

00 " #* " YOURI-ANDRAU
D "o

930 DATA &8,4,84,4,112,16,148,4,16
8,4,192,16,228,20,312,16,348,4 ,348
,4,388,16,432,16,472,146,508,4,528,
4.548,16,0,0
940 DATA &8,4,84,4,108,4,128,4,148
,4,168,4,188,4,208,4,236,4,308,4,3
28,4 ,348,4,368,4,392,4,400,8,428,4
,448,4,4468,4,488,4,508,4,528,4,552
,3,560,8,0,0
950 DATA &8,4,84,4,108,4,128,4,148
,4,148,4,1688,4,208,4,236,4,308,4,3
28,4,348,4 ,368,4,392,4,404 ,8,428,4
,448 .4 _4458,4 ,488,4,508,4,528,4,552
v3,964,8,0,0
960 DATA 72,2,84,2,108,4,128,4,148
,4,168,4,188,4,208,4,236,4,308,4,3
28,4 ,348,8,368,4,392,4,408,4,428,4
,348,4 ,448,4 ,488,4 ,508,4,528,4,552
,4,568,4,0,0
970 DATA 72,4,80,4,108,4,128,4,148
4,lbﬂ,#,155,4,208,4,236,4,305,4.3
28,4,348,4,356,4,368,4,392,4,408,4
,428,4,448,4,468,4,488,4,508,4,528
4,552,4,568,4,0,0
980 DATA 72,4,80,4,108,4,128,4,148
,4,148,4,188,20,236,4,308,24,348,4

8,4,188,4,196,4,236,4,308,4,328,4,

348,4 ,364,8,392,4,408,4,428,4,436,
4,468,4,488,4,508,4,528,4,552,4,56

8,4,0,0

1000 DATA 76,4,108,4,128,4,148,4,1

&£8,4,188,4,200,4,236,4,268,24 ,308,

4,328,4,348,4,368B,4,392,4,404,8,42

8,4,440,4,4468,4,488,4,508,4,528,4,
552,4,564,8,0,0

1010 DATA 76,4,108,4,128,4,148,4,1
68,4,188,4,204,4 ,236,4,268,24,308,
4,328,4,348,4,368,4,392,4,400,8,42

B8,4,444 ,4,468,4,488,4,508,4,528,4,
2952,4,560,8,0,0

1020 DATA 76,4,112,16,152,16,188,4
,208,4,228,20,308,4,328,4,348,4,36

8,4,388,16,428,4,448,4,4468,4,488,4

,512,16,548,156,0,0

1030 ON ((AZ-100)/10)+1 GOTO 1090,
1100,1110,1120,1130,1140,1150,1140
,1170,1180,1190,1200,1210,1220,123

0,1290,1250,1260,1270,1280

1040

A SUIVRE...




1060
1O70
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
| 1160
1170
1180
1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
12460
1270
1280
1290

' 1050

1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
| 1380
1390
| 1400
1410
1420
1430

1440
1450
1440
1470
1480
1490
| 1s00
1510
1520
1530

SUITE
DU N°160

FEEHEAEEEER

*RESTORE =
EEARAFAFEAER SRR

RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE

ON ((az—400)/10)+1 GOTO 1300,
1310,1320,1330,1340,1350,1350,1370
, 1380, 1390, 1400,

RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE

RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE
RESTORE

_SHOGUN g

Subtil jeu de réflexion pour meninges blasees en mal

d’exotisme... SERVEUR
Youri ANDRAUD HEBDOGICIEL
Mode d'emploi : 3815 + MG
| Sauvegardez a la suite ces deux listings (le second sous le nom de PUIS ENVOI
"“SHOGUN"). Les régles sont incluses dans le programme principal.

480: RETURN
490: RETURN
S00: RETURN
510: RETURN
520: RETURN
5350: RETURN
S40: RETURN
5503 RETURN
S&0: RETURN
5703 RETURN
S80: RETURN
590: RETURN
£00: RETURN
610: RETURN
£20: RETURN
&30: RETURN
&£40: RETURN
&50: RETURN
&60: RETURN
&£70: RETURN

730: RETURN
740: RETURN
750: RETURN
760: RETURN
770: RETURN
780: RETURN
790: RETURN
B00: RETURN
B10: RETURN
820: RETURN
830: RETURN
840: RETURN
850: RETURN

ON ((AZ-600)/10)+1 BGOTO 14430,
1450,1460,1470,1480,1490,1500,1510

y1320,1530

930: RETURN
F40: RETURN
@50: RETURN
F60: RETURN
?70: RETURN
F80: RETURN
990: RETURN

1000: RETURN
1010: RETURN
1020: RETURN

100
110
*
120

>

et i st s eSS S S SEESEEES ET

* 3

1310,1420

120 ° #E4w
LR E

140 ° #¥Eu%
(T

SR8 ETUN

*

*

150 7 #xk F AR *
o
160 ° #xx# *
.
170 ° %*un YOURI ANDRAUD *
x5 #
180 7 #%%% =
-
190 ' %¥%% Pour CFPLC 4664 =
P
200 ' #xEx »
-
210 ¢ #¥xx (deuxieme programme) #*
-
220 7 wyEe -
-
230 7 RERRERAERARREEAEEREA AR R R
]
240

250 SYMBOL AFTER O:KEY 139, "SPEED
KEY &,1:s5ymbol after O:mode 1"+CHR
FI(13)

260 SPEED KEY 100,1:MODE 1:INK 0,0
: BORDER O: INK 1,26:1INK 2,10,25: INK
Sy ltie 1O

270 LDCATE 15,2:FPEN Z:PRINT"S H O
B U N":PEN 3 LOCATE 15,3:FPRINT"~—

280 FOR tr=5 TO 22 STEP 2:1k=0:L0C
ATE 2,tr

290 GOSUB 390:FOR 1y=1 TO 40

300 IF 1k=1 THEN 35

310 cd¥=MID¥{ag¥,1y,1)

320 IF cd#=" " THEN FOR i1h=1 TO 75
: NEXT Jh:PRINT" "3:60T0 350

330 IF cd#$="0" THEN 1lk=1:60TO0 350
340 FOR jh=1 TO 100:NEXT 3jh:PRINT
cd#; :S0UND 1,250,10,15

390 NEXT iy

360 FOR jh=1 TO 350:NEXT ijh

370 NEXT tr

380 LOCATE 9,25:FEN Z:PRINT"Appuye
z sur une touche .":CALL %BB17:G60T
0 500

290 ON ({(tr-5)/72)+1 GOTO 400,410,4
20,430,440,450,460,470,480

4UD ag¥="Vous devez prendre le sho

gun adverse .0": RETUHN

410 ag$="Four cela, vous ne pourre
Z ni aller0":RETURN

420 ag¥$="en diagonale, ni tourner
2 foisO":RETURN

430 ag¥="consecutives, ni passer s
ur un autre0":RETURN

440 aq#="pion .0":RETURN

450 ag¥$="Vous deplacerez votre pio
Nn du nombred":RETURN

460 aq¥="de cases indique par celu
1i—-ci, enO":RETURN

470 ag¥="donnant ses coordonnees d
e depart0":RETURN

480 ag¥="puis d arrivee .0":RETURN
490 °

SO0 T EEEEEEEEAEEES
o910 T % § g u w¥
SZ20 T R
=0

240 CLS

990 INK 0,0: BORDER Oz INK 1,262 INK

2:10:INK 3,26

o260 BOTO 400

270 GOSUB 1130:G05UB 1330:G05UB 95

0:605UB 1510:GO0SUE 3I470:60T7T0 1820

o8B0 TAGOFF:PEN 1

290 af=INKEY#:1IF a$="" THEN 590 EL

SE CLS:END

&00 INK 0,0:BORDER O: INK 1,26z INK
2,28 ,10:INK 3,10,24

410 MODE 1:LOCATE 14.2:PEN Z2:PRINT
"SHOGU N"

620 LOCATE 14 . 5iPRINT" ——r—rr———— a

630 GOSUB 810

&40 GOSUB 8&0

&al BUTO &80

&60 LOCATE 2,10:PEN 1:FPRINT"Jdoueur
1'"

&70 LOCATE 1,12:FPEN 1: INFPUT"Votre

nom(S lettres max.) : ",noml#%

680 IF LEN(nomi#) >S5S THEN LOCATE 30
y 12: PRINT" ":GOTO &&0

&F90 noml#F=UFFERf (noml#$)

700 FOR iz=90 TO BO STEP —1:SOUND
1,i2,3,13:NEXT

710 LOCATE 2,15:PEN 1:PRINT"Joueur
Ay

720 LOCATE 1,17:PEN 1: INFUT"Votre

nom{S lettres max.) : ",nom2Z2#¥

730 IF LEN(nom2#) >S5S THEN LOCATE 30
s 17:PRINT" “: 6070 710

740 nom2%=UFFER% (nom2%)

730 FOR 1iz=90 TO 80 STEF —1:S0UND
1,1Z4,35,13:NEXT

760 LOCATE 9,23:PEN 3:PRINT"Appuye

z sur une touche."

770 SPEED KEY 1,1

780 RESTORE BOO

790 af="":a$=INKEY#®: IF a$="" THEN

READ se:SOUND 1,5e,15,15:1IF se=82

THEN 780 ELSE 790 ELSE 920

800 DATA 90,80,100,90,100,80,95,10

2487 4,96,100,85,107 ,82

B10 xd=50: yd 2590:d 1=526

820 SYMBOL 129,255,128,128,128,128
12?.13& 132 SYMBUL 150.200,1:1,1,

F oy R '—l‘-l'-l-ﬁ'l'll [ =19 | =S L-;hu,.e::la':..,.].,l,

1 129,69, 33 SYMBOL 131,136,144,160
,1?1,129,125,IEE.EEE;EYHEDL 132,1?
v Py y syl 1012559

830 SYMBOL 133,255,128,128,128,128
160,177 ,170:5YMBOL 134 ,255,1,1,1,
1,5,141,85:SYMBOL 135,164,160,160,
191,128,128,128,255: SYMBOL 134,37,
Seyeoylylal 255

840 TAG:PLOT 50,350,3:PRINT CHR$(1
S33)3CHR¥(134) ; :PLOT 50,334,3:PRINT
EHHE{IEEI CHR$(136); : PLOT 526,350
yos PRINT EHR$[133} EHR$(1341;:PLDT
92643384 ,3:FRINT CHR$(135);CHR$(13

&) ;s

830 TAGOFF: j 1=2640: RETURN

860 TAG:PLOT xd,yd,0:PRINT" "::PL

AMSTRAD

‘;;::::::jjtis °F:
svg NI Nies 3
SHH aNoy ::

Houmof

DT xd,yd—1&:PRINT" ";:PLOT xdl,vyd
s D:PRINT" "3:PLOT xdl,yd—1&6:PRINT
. N ¥D=YD+4

870 PLOT xd,yd,1:PRINT CHR$(12%);C
HR$(130) 3 :PLOT xd,yd-156,1:PRINT CH
R$(131):CHR$(132);:PLOT xdl,yd,1:P
RINT CHR$(129):CHR$(130);;:PLOT x=dil
,yd—146,1:PRINT CHR$(131) ;CHR¥(132)

880 TABOFF

890 IF §j<=90 THEN 200 ELSE SOUND
1,33,20,15:8S0UND 1,0,1,0:3i=3jj-8
900 IF yd>=350 THEN &&0

910 RETURN

920 INK 0,0:BORDER O:INK 1,26z INK
2,10z INK z ,26:MODE 1:60TO 570

930

Q40 7 SHEREREEERERREERERE RS
=0 " =% D E &S5 S5 1IN *i
GEO © RAEEERFEEREAAEEREEER
Q70 -

980 FEN 2:LOCATE 14,1:PRINT"S H O
G U N":PEN 3

990 FOR 1=20 TO 340 STEF 40

1000 ORIGIN 250,1:DRAW 360,1,3:NEX
T

1019 FOR i=2350 TO 610 STEP 45:0RI1G6
IN 1,20:DRAW 1,320,3:NEXT

1020 RESTORE 1030:TAG:FOR i=2&6&4 TO
=24 STEP 45:0RIGIN i ,360:READ a%:
PRINT a%$;:0RIGIN i,14:FPRINT a®;:NE
XT

1030 DATA A,B, C.D E,F,6,H

1040 RESTORE IDEﬂ'FDH I1=446 TO 328
STEP 40:0RIGIN 230,I1:READ A$:FRINT
AF$: :0ORIGIN 616,i:PRINT a#%;:NEXT
1050 DATA 8,7 ,6,5,4,3,2,1

1060 TAGOFF:ORIGIN 100,0:DRAW 1,35
0,1:0RIGIN 0,330:DRAW 200,1,1

1070 LOCATE 2,4:PRINT noml#:LOCATE
s 4:FPRINT nom2#:FEN 3

1080 HETUHN

1090

1100 5 S35 EEEREREEREEEEE RN 4% E5%% %

%

1110 7 %%
.

1120 & HEFERRAFERAEFEEREEZERLJFREEHS

EE & %

11350

114N CVMEBM ACTCD N
1140 SYMBOL AFTER O

1150 SYMBOL 97,128,129,130,132, 1356
,159,128,255: SYMBOL 98,1,129,65,33
,17,249,1,255

1160 SYMBOL 99,128,161,179,159,159
,143,128,255: SYMBOL 100,1,133,205,
249,249,241,1,255

1170 SYMBOL 101,255,128,129,131,13
3,129,129,131:SYMBOL 102,255,1,1,1
gt 129 ¢

1180 SYMBOL 103,255,128,131,132,12
8,129,130,135:SYMBOL 104,255,1,129
165,65,129,1,193

REDEFINITTION

A SUIVRE...
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_SHOGUN

Subtil jeu de réflexion pour méninges blasées en mal

Oy %

d'exotisme... % -
Youri ANDRAUD LY & £ i f—:-
SERVEUR EWES SONT Bien | (371§ z H =
+ oM o~
PUIS ENVOI FRAN;I:%EQES? Q%

SUITE
DU N°161

1190 SYMBOL 105,255,128,131,132.12

2128152 .,131:8YMBOL.  106,255,1,129

,65,129,65,65,129

1200 SYMBOL 107,255,128,128,129,13

0,135,128,129:SYMBOL 108,255,1,129

,129,129,193,129,193

1210"

1220 SYMBOL 10%9,255,128,159,136,13

2,130,129,128: SYMBOL 110,255,1,249

J17,33,65,129,1

1230 SYMBOL 111,255,128,143,159,13

9,179,161 ,128:5SYMBOL 112,255,1 ,241

;249,249 ,205,133,1

1240 SYMBOL 113,129,131,133,129,12

2,131,128,2595:8YyMBDOL 114,1,1,1,1,1

,129,1,255

1290 SYMBOL 115,1351,132,128,12%9,15

0,135,128,255:SYMBOL 116,129,65,45

,129.1 193 1 055

1260 SYMBOL 117,131,132,129,128,15

2,131,128,255:8SYMBOL 118,129 ,65,12

?y69 bS,IE? 1,200

1270 SYMBOL 11?,128,12?,13U,135,12

8,129,128,255:5YMBOL 120,129,129,1

27+ 193129 1931 299

1280 RETURN

1290

(1Z00 7 FEFARFAFRFFEF AR EREREREERE

-

1510 %
+* %

1320 7 HAERFEFFAERREREEEREEEE NS EREE

Lt T 8

1530

1340 DIM al&63) ,b(14) ,c(2) X (T yy (7

I,dibll,eilﬁl,xlilﬂ),yltiﬂl,dx{14i

sar {24) ,fr (14}

1350 yyl=b4:yy2l2=6:J1=1:.]J2=0

1360 FOR i=1 T0O 14:e(i)=1:NEXT

INITIALISATION

1370 FOR 1=0 TO 7

1280 = (1)=258+(1#45) sy (1)=56+(1%#40
Y:NEXT

220 FOR 1=0 TO 7:d(1)=1:NEXT:FOR
i=06 TO &3:d(1)=2:NEXT

1400 FOR 1=0 TO &3:a(i1)=1:NEXT
1410 RESTORE 1420:FOR i=1 TO 14:RE
AD j:blid=ali):NEXTzcl(l)=a({3i=c{l)
=a (&60)

1420 DATA 0,1,2,4,5,6,7,56,57,58,5
?,61,62,63

1430 FOR I=0 TO 2:X1(I+1)=X(I):Y¥Y1(
I+1)=Y(Q):NEXT:FOR I=4 TO 7:X1(I)=
XCIYe:Y1(1)=Y(Q)sNEXT

1440 FOR I=5& TO S9:X1(1-48)=X(1I-5
5):¥Y1(1-48)=Y(7):NEXT:FOR I=61 TO
£3: X1 (I-49)=X(]I-5S&):¥Y1({(I-49)=Y(/):
MEXT

1450 X2Z2{(1)=X(3): X2(2)=X(4):¥YZ2(1)=Y
(O) s ¥Y2(2)=Y(T7)

1460 RETUEN

1470

1480 7 #5455 % 33 5
1490 " = A F F I CHADBE *»
1500 & SHHEEFEXRFAAFAFFAREEREEEEEERR
1510 °

1520 TAG:0ORIGIN 0,0

1530 FOR i=1 TO 7

1540 du=INT(RND*4)+1:DX(I1)=DX:PLOT

%1€i),y1(i),3:0N dx GOTOD 1570,158

U,iq?ﬂ 14600

1550 NEXT i

1560 GOTO 1410

1570 PRINT"ef"3:PLOT =x1(i),yl(i)—-1

6,3:PRINT"ab";:60TD 1550

1580 PRINT"gh";:PLOT =x1(i),y1(i)-1

&, 3:PRINT"ab";:60T0 1550

1590 PRINT“13"::sPLOT x1(i),yl(i)—1

b.5:PRINT"ab"; : GOTO 1550

1400 PRINT"K1"::PLOT »1(i),yl1(i)-1

&5, 3:FRINT"ab"; :GOTA 1550

1610 FOR 1=8 TO 14

1620 du=INT(RND#*4)+1z:dx (1)=dx:FPLOT
wi1(i),y1(1),2:0N dx GOTO 1650,1646

0,1670,14680

" CE

1630 NEXT 1

1640 GOTO 1&6%0

1650 PRINT"mn"::PLOT %1¢i),yv1(i)-1

H,2:PRINT"gr";:60T0 14630

1660 PRINT"mn";:PLOT x1(1),y1(1)-1

65,2:PRINT"st";:60T0 1630

lb?ﬂ PEIHT"mn”;:PLDT ®1(1J),y1(1)—-1

Gy Z:FPFRINT"uv3;:60TO 1630

1686 PPINT"mn";.PLDT ®»1(1) ,y1(i)—-1

H,2:FRINT"wx "3 :60T0 14630

1690 d=x=INT (RND*Z)+1:dx1=dw::PLOT x

2(1) yy2(1) ,320N dx GOTO 1700,1710
1700 PRINT"ef";:PLOT %x2(1) ,y2(1)~-1

b5y 3:PRINT"cd" 3 :6GOTO 1720

1710 PRINT"gh";:PLOT %2(1) ,y2(1)-1

65,5::PRINT"cd";:60T0 1720

1720 dx=INT (END#*#2)+1:dx2=d»x:PLOT

2(2) y2(2) ,2:0N dx GOTO 1730,1740
1730 PRINT"op"3;:PLOT =2(2),y2(2)-1

b,Z2:PRINT"gr"; : TAGOFF: RETURN

1740 PRINT"op";:PLOT %=2(2),y2(2)-1

G, <:FRINT"st"; : TAGUOFF : RETURN

1750 IF Ji=1 THEN YY1=YY1-1:LOCATE
2, YY1PRINT "1 605UB 3470 ELS

E 1770

1760 GOTO 1820

1770 YY2=YY2Z2-1:LO0CATE 8,YY2: PRINT"

":G05UB 3470

1780 °
1790 " #EREREREEERE A EEERF RS

-

1800 * =%

Er

1810 " 3 EERS M EAEEERR AR RS

¥

1820

1830 MB=UY1:MBZ2=UY3: MB1=UY2: MB3=UY

4

1840 AX1=MB: AXZ2=MBZ2: AY1=7-MBl1:AY2

—MB3

1850 COl=AX1+(8+AY1) :CO02=AX2+(B=*AY

23

1860 1IF JZ2=1 AND (D(CO1)<>2 OR D(C

02)=2) THEN 1750

1870 IF Jdi=1 AND (D(CO1)< >1 OR D(C

oL AL UE M-ENT

02)=1) THEN 17350

1880 FOR I=1 TO 14:IF CO1=B(l1) THE

N 1900 ELSE NEXT

1890 FOR I=1 TO 2:1IF CO1=C(I) THEN
1210 ELSE NEXT

19200 IF E(I)=0 THEN 1750 ELSE NM=D
X{I):60T7T0O 1930

19210 IF I=1 THEN NM=DX1 ELSE NM=DX

2

1920 ds=1

1930 ON NM GOTO 1940,2170,2370,244

()

1940 IF coZ=col+l OR coZ=col-1 OR

coZ=col-8 OR coZ=caol+B THEN 19350 E

LeE 17350

1930 IF ds=1 THEN ds=0:DF=1

1960 IF Ji=1 THEN 20&0

1970 IF DF=1 THEN Z020

1980 FOR IZ=1 TO 7:1F EO02=B(1Z) TH

EN E(IZ)=0:B(I)=B(1Z):D(CO1)=0:DI(C
02)=2:B(1Z)=70:60T0 400

1990 NEXT

2000 IF CO2=C{(1) THEMN GUTO 4260

2010 GOTO 4160

2020 FOR 1Z=1 TO 7:1IF COZ2=B(1Z) TH

EN E{IZ)=0:C(2)=B(IZ):D(CO1)Y=0:D(C

D2)=2:B(1Z)=70:60T0O 3400

2030 NEXT

2040 IF CO2=C{1) THEN GOTO 42560

2000 GOTO 4160

2060 IF DF=1 THEN 2110

2070 FOR 1Z=8B TO 14:1F CO2=B(IZ) T

HEN E(I1Z)=0:B(I1)=B(I1Z):=:D(CO1Y=0:zD(

COZ2Y=1:B(12)=70:60T0 3400

2080 NEXT

2090 IF CO2=C(Z) THEN GOTO 42&0

2100 GOTO 4160

2110 FOR IZ2=8 TO 14:1F CO2=B(1IZ) T

HEN E(IZ)=0:C(1)=B(I1Z):D(CO1)=0:D(

CO2)=1:B(12)=70:60T0 3400

2120 NEXT

2130 IF CO2=C(2) THEN GOTO 42&0

2140 GOTO 4160

J‘l :!;‘uh,‘qu'IEiﬂll




SUITE DU N° 162

2130
P L i R p———
LR R

2170 L
- e

2180 ' S0 aes s tensssenssssneses
LE &

2190

2200 1F co2=col+2 OR co2=col-2 OR
col=col-18 DR col=col+14 OR co2=co
1+9 DR coZ=col+7 OR co2=col-9 OR c
od=col-7 THEN 2210 ELSE 1750

<210 IF co2=col+9 OR co2=col+7 OR
cod=col-9 OR co2=col~7 THEN 2280
<2<0 FOR ie=1 TO 14:1IF (blie)=col+
1 AND col=col+2) DR (bl{ie)=col-1 A
ND co2=col-2) OR (b(ie)=col+8 AND
col=caol+14) OR (blie)=col-8 AND co
<a=col-14) THEN 17350

22350 NEXT

2290 FOR i1e=1 TO 2:1IF (clie)=col+l
AND col2=col+2) OR (c(ie)=col=-1 AN

D coZ2=col-2) OR (c(ie)=col+8 AND c

o2=col+16) OR (cl(ie)=col-B AND co2
=cpl-16) THEN 1750

2260 NEXT

2270 GOTO 1950

2280 FOR 12z=1 TO 14

2290 IF co2Z=col+9 AND ((b(iz)=col+

B OR c(l1)=col+8 OR c(2)=col+8) AND
(bilz)=col+1 OR c(l')=col+l OR c(2
)=col+1)) THEN 1750

2300 IF coZ=co}l-9 AND ((b(iz)=col-

B OR c(l)=col-8 OR c(2)=col-8) AND
ib(lz)=col-1 DR c(l)=col-1 DR c(2

y=col-1)) THEN 1750

2210 IF coZ=col+7 AND ((bl(iz)=cpl+

B OR c(l)=col+8 DR c(2)=col+8) AND
(bl(lz)=col-1 OR c(l)=col-1 DR c(2

)=col=1)) THEN 1750

2320 IF co2=col-7 AND ((biiz)=col-

B OR c(l1)=col-B OR c(2)=col1-8) AND
(b(Iz)=col+]l OR cl{l)=col+l OR c(2

Jmcol+l)) THEN 1750

2330 NEXT iz

->40 BOTO 1950

23350

23460 ¢

-8

2970 ° ==
- ®

<380

-

23?0 .

2800 IF co2=col+3 OR co2=coil-3 DR

cold=col-24 OR coZ=col+24 OR coZ=cop
1+10 OR coZ=col+é6 OR co2=col-10 OR
cod=cpl-&6 OR co2=col+17 OR co2=co
1+15 OR co2=col-17 OR coZ2=col-15 T

HEN 2500 ELSE 1750

2410 GOTO 1950

2420 -

24730

- .

2840 ' ws
-

Depl acement de 2 cases

LA AR R R S L e S R S R R Y R A SR R Y ]

Depl acement de I cases

LA S S 2SS TSI EEE TSR
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Depl acement de 4 cases

S50 7 SEREARREEIRERNRBRREREERRERERESN
-ew

2440

2870 IF co2=col+4 OR co2=col-4 DR

cold=col-32 OR coZ=col+32 OR caoZ=co
1425 OR co2=col1+23 OR co2=col+l14 0

R co2=col+11 OR coZ=col+5 OR co2=c

ol+18 THEN 2500 ELSE 2480

2480 [F co2=cpl-18 OR co2=col1-2% 0

R co2=co01-23 OR co2=col-14 OR co2=

col-11 OR co2=col-5 THEN 2500 ELSE
17950

2490 GOTO 1950

2300 RESTORE 2570:FOR al=1 TO 24:R

EAD t

2310 FOR ir=1 TO 14

2320 IF lw=] THEN 2540

2530 IF blir)=col+t DR c(l1)=col+t
OR c(2)=co2+t THEN ar(al)=1:lw=1 E
LSE ar (al )=03: 1l w=0

2540 NEXT 1ir

2950 IF lw=1 THEN 1lw=0

2960 IF ar(al)=1 THEN 2590

2570 DATA 1,2,3,-1,-2,-3,8,146,24,~

ﬂ;—lﬁ.-:ﬂ,?.-?,?.-?. 15‘_15‘ 1?1_1?1
10,-10,6,-6

2580 ar (al)=0

2990 NEXT al

<600 DN dx (1)-2 GOTO 3030,2610

2610 RESTORE 26460:FOR tg=1 TD 1&6:R

EAD Jy

2620 IF lz=1 THEN #r (tq)=0:G0T0 2&
40

2630 IF coZ=col+)y THEN fr(tq)=1:1

z=] ELSE fr(tq)=0

2640 NEXT tq

26350 lz=0

2660 DATA 4,25,18,11,-4,-5,-14,-23

sy~ 2S,~18,~11,-32,.59,14.23
2670 gr=1

2680 FOR gt=1 TO 14 STEP 4
2690 IF frigt)i=1 THEN 2730
2700 gr=gr+3

2710 NEXT gt

2720 GOTO 2750

2730 1IF ar(gr)=1 OR ar (gr+i1)=1 OR
ar (gr+2)=1 THEN 1750

2740 GOTO 1950

2750 FOR ge=1 TO 16

2760 IF ¥r(ge)=1 THEN 2770 ELSE NE
XT ge

2770 IF ge>4 THEN 2930

2780 RESTORE 2790:G0T0O 2800

2790 DATA 1,7,13,8,9,19,21,2,2,3,4
-

L]

2800 READ sal,sa2,sal,sad,saS,sab,
sa’,saB,sa9,s5al0,sall,sal2

2810 IF ar(sal)=1 AND ar (sa2)=1 TH
EN 17350

2820 IF ar(saJ)=1 AND (ar (sa2)=1 0O
R ar(sad4)=] OR ar(saS)=1) AND fr (s
a9)=1 THEN 1750

2830 IF ar (sabd)=1 AND (ar (sa2)=1 0O
R ar(sad4)=1 OR ar(saS)=1) AND fr (s
a?)=1 THEN 1750

2840 IF ar(sal)=1 AND (ar(sad4)=1 D

R ar(sal)=1) AND ¥r (sa9)=1 THEN 17

S0

2850 IF ar (sal3)=1 AND (ar(sal)=1 D

R ar(saB)=1 OR ar(sal2)=1) AND +r (
sall)=1 THEN 1750

2860 IF ar(saJ)=1 AND (ar(sal)=1 O

R ari(saB)=1 OR ar(sa7)=1) AND (ar (
sal)=1 OR ar(sad4)=1 OR ar (sa&)=1)
THEN 1750

2870 IF ari(sa/7)=]1 AND (((ar (sal3)=1
OR ar(sad4)=1 OR ar (sabd)=1 OR ar (2
)=1) AND fr (salO)=1) DR ((ar (sal)=
1 OR arisaB8)=1 OR ar (sal2)=1) AND

frisall)=1)) THEN 1750

2880 IF ar (saB)=1 AND ar (saZ)=1 AN

D (fr(sal0)=1 DR fr(sall)=1) THEN

17350

<890 IF ar(saZ)=1 AND ((ar (saB)=1

OR ar{(sal2)=1) AND fr(sall)=1) THE

N 1750

2900 1IF ar (saB8)=1 AND (ar(sad4)=1 0O

R ar(sa&)=1) AND fr (salQ)=1 THEN 1

730

2910 IF ar(sal)=1 AND ((ar (sad4)=1

UR ar (sabd)=1) AND #r(salO)=1) THEN
1730

2920 GOTO 1950

2930 1IF ge 9 THEN 2940

<740 RESTORE 29350:6G0TD 2800

2920 DATA 10,1,16,2,5,24,18,11,4,7
8,12

2960 IF ge>13 THEN 2990

2970 RESTORE 2980:60T0O 2800

2780 DATA 4,10,14,11,12,20,22,5,10
. 11,12,

<990 RESTORE 3JI00Q0:60TO 2800

2000 DATA 7,4,15,5,6,23,17,8,14,15
16,9

3010 °

3020

EEEn

3030 " & Test deplacement de X cas

es »

SOG40 ' Seassssassassnsssssnennnnnn

“naw

3050

3060 RESTORE 3110:FOR tg=i TO 12:R
—-AD Jy

=070 IF lz=1 THEN 4r(tq)=0:60TO 30
FO

3080 IF co2=col+jy THEN fr(tqg)=11:1]
2=] ELSE fritq)=0

3090 NEXT tq

3100 lz=0

-110 DATA 24,17,10,3,-8,-1%5,-24,-1
7,=10,~3,6,15

3120 gr=}

3130 FOR gt=1 TO 12 STEP 4

3140 IF #r(gt)=1 THEN 3200

3150 gragr+3

3160 NEXT gt

3170 GOTOD 3200

+180 IF ar(gr)=1 OR ar(gr+l)=1 THE
N 1750

3190 GOTO 1950

3200 ge=]

210 FOR ge=1 TO 12

3220 1IF frige)=1 THEN 3230 ELSE NE
XT ge

3230 IF ge>3 THEN 3320

=240 RESTORE 3I2%50:60T7T0 32240

3230 DATA 1,2,13,7,8,2.3

3260 READ sal,sal,sal,sad,.salS,sab,
sa’

3270 IF arisal)=1 AND ar (sad)=1 TH
EN 1730

=80 IF ari(sal)=]1 AND ar (saS)=1 AN
D fr (sab&)=1 THEN 1750

3290 IF ar(sal)=1 AND ar (sad4)=1 AN
D fr(sa7)=1 THEN 17350

LA R R Y Y YA R ]

<00 IF ar(sal3)=1 AND (({ar (sal)=1
OR ar(saZ)=1) AND frisaZ7)=1) OR (
(ar{isad4)=1 DR ar(saSi=1) AND ¥r (sa
&)=1)) THEN 1750
+10 GOTO 1950
3320 IF ge>7 THEN 3350
5950 RESTORE 3I340:60T0 3260
->40 DATA 10,11,16,1,2,5.6
35390 IF ge>10 THEN 3380
3360 RESTORE I370:60T0 32480
3370 DATA 4,5,14,10,11,8,9
5380 RESTORE 3I390:6G0T0 3240
3390 DATA 7,.8,15,.4,5,11,12
>400 ORIGIN 0,0
3410 GOSUB 44430
>420 IF df=1 THEN 3440
430 TAG:PLOT X1(I),Y1(I) ,0:PRINT"
“3:PLOT X1(I), Y1(1)-146,0:PRINT"
"3t X1(I)=X1(I2Z):¥1(1)=Y1(12):60TOD
=800
>440 TAG:PLOT X2(I),Y2(I),0:PRINT*"
“s:PLOT X2(I),Y2(I)-16,0:PRINT"
“3:X2(I)=X1(12):¥2(1)=¥1(12Z):60T0
=800

450

J450 W sessssssrassssssss
3470 " =» I NP UT ==
T480 @ ssssssscsrssnsssns
3490 -

5200 PEN 3:60T0 3530

S310 yyl=yyl+l

395920 RETURN

o930 IF Ji=1 THEN XX1=2:YT1l=YY1 EL
SE XX1=8:YT1l=YY2

52480 LOCATE xx1,y¥yt1:PRINT*>*

S5990 RESTORE 3570:FOR I=0 TO 7:REA
D JI:IF INKEY{(J1)=0 THEN 3580 ELSE
NEXT

=260 GOTO 353

+a/0 DATA &£9,54,562,561,958,53,52,.44

3S80 LOCATE XX1,YT1:PRINT CHRS$(1+&

)i XX1l=XX1+1:U¥Y1=]

3990 RESTORE 3JI&10:FOR 1=0 TO 8:REA
D JI,1j:1IF INKEY(JI)=0 OR INKEY (i)
=0 THEN 3620 ELSE NEXT

4500 GOTO 3590

610 DATA &64,135,65,14,57,5,94,20,.4
9,12,48,4,41,10,40,11,79,79

2620 IF I=B THEN LOCATE XX1-1,YT1:

PRINT" ":XX1=XX1-1:680T0 3530
3630 LOCATE XX1,¥T1:PRINT CHRS(]1+4
Fig =" 1 XX1=XX1+2:UY2=]

=640 RESTORE 3I46&60:FOR 1=0 TO B:REA
D JI1:IF INKEY(J1l)=0 THEM X570 ELSE
NEXT

34630 G6OTO 3440

660 DATA 6?.54,b:.h1.55.53.52.44,
79

-6/0 IF I=8 THEN LOCATE xX1-2,.YTi1:
PRINT" "t XX1=XX1-2:16G0TO 3590

680 LOCATE XX1,YTi1:PRINT CHRS (1+5
)i XAl=XX1+1l:UYS=]

+690 RESTORE I710:FOR 1=0 TO B8:REA
D JI.f1311F INKEYWJ1)=0 OR INKEY (i3
=0 THEN 3720 ELSE NEXT

*700 GOTO 3690

2710 DATA h4‘12‘55.14.51.5.5b,rﬂ.4
?,1:.43.4.41.10.40.11,??,??

+/20 1IF 1l=8 THEN LOCATE XX1-1,YT1:
FRINT® ": XX1=XX1-1tGOTO 3640

/30 LOCATE XX1,¥YT1:PRINT CHRS(]+4
Fi:U¥Yq4m]

=740 IF Jil=]1 THEN 3510

>/90 YYZ2mYYZ+]

3760 IF yy2 =24 THEN yy2=é&:WINDOW
RO, 8,13,6,25:CLS SO1WINDOW #0,2,.6,
&6,25:CLS WO0:WINDOW #0,1,40,1,29:1vyyY
1=s

3770 RETURN

S780

SS90 N A E R R R RN Y
L 8 & 5
800 .e

E -n
ZHIQ sssssssssssssanssssssassssss
ansnw

+820

830 GOSUBR 4420

3840 IF J2=1 THEN J2=0:J1=1:60T0 3

S128)

=890 J1=Q:J2=]

3860 IF DF=1 THEN DF=0:60T0 4010
870 GOTD 38%0

3880 IF DF=1 THEN DF=0:60T0 4070 E

LSE GOTO 3930

890 TAG:0RIGIN 0,0

3900 dx=INT(RND#4) +1:DX(1)=DX:z:PLOT
x1€1),y1¢1),3:0N ax GOTO 3910,392

0,3930,3940

3910 PRINT"ef"; :PLOT x1(1),yl1(1)~=1

&,3:1PRINT"ab"; :GOTO 4130

3920 PRINT"gh"3:PLOT x1(1),y1(1)-1]

&,3:PRINT"ab";:60T0 4130

3930 PRINT"13"3:PLOT x1(1),yl(1)=1

6, 5tPRINT"ab" 3 : GOTOD 4130

3940 PRINT"Kk1*;:PLOT x1(i),yl(1)~1

&6,3:PRINT"ab";:60TO 4130

3950 TAG:ORIGIN ©,0

AFF ICHAGE NOUVELLE FPIEC

3960 dx=INT (RND®4)+1:DX(1)=DX:PLOT
x14(1) ,vy1(1) ,2:0N dx GOTO 3970,398

Q, =990, 4000

970 PRINT*"san*“;:PLOT x1(¢i) . .v1(1)-1

&,2:FRINT"qr";:607T0 4130

3980 PRINT"man®3:PLOT x1¢(1),y1(1)~-1

6, 2:FRINT"st";:60T0 4130

3990 PRINT"mn"3:PLOT x1(1),y1(i)-1
12: PRINT"uv*3;:607T0 4130

4000 PRINT"mn";:PLOT x1(1),y1(i)-1

6, 2:PRINT"wx™~::60TQO 4130

4010 TAG:0ORIGIN 0,0

8020 dx=INT (RNDe2)+1:DX1=DX:PLOT x

<(1),¥y2(1) ,3:0N dx GOTO 4030,4040,

4050, 43060

2030 PRINT“"ef“:;:PLOT x2(1) ,¥y2(1)-1

O,=:PRINT"cd"™; :60TD 4130

4040 PRINT"gh"::PLOT x2(1),v2(1)-1

&, 3:PRINT"cd™3:60TO 4130

4050 PRINT"13":;:FPLOT x2(1) ,y2(1)-1

6,3:1FRINT"cd";:60T7T0 4130

4060 PRINT"kl*;:PLOT x2(1) ,y2(1)~-1

&,3:PRINT"cd™3;:60T0 4130

4070 TAG:0ORIGIN 0,0

4080 dx=INT(RND&2)+1:dx2=dx:PLOT x
2(2) ,y2(2) ,2:0N dx GOTO 4090,4100,
4110,4120

4090 PRINT"op"3:PLOT x2(2) . v2(2)-1
£,2:FRINT"qr*; :607T0 4130

8100 PRINT"op™;:PLOT x2(2) ,y2(2)-1
1« FRINT"st“;:60T0 4130

4110 PRINT"op™3:PLOT %x2(2) ,y2(2)=1
&, 2:PRINT"uv™"; :60TO 4130

4120 PRINT"op™:;:PLOT x2(2) ,¥y2(2)-1
S, 21 PRINT"wx“;:60TO 4130

4130 TAGOFF:G0SUE 3470:607T0 1820
4140

4150 LA S A R S e e s e R e R ]
- .

414860 &%
.

DEPLACEMENITY

4170 7 sssarsnssssessssERnsnmanaEREee
- -

4180

4190 D(CO1)=0z:1F Ji=1 THEN D(CO2)=
1 ELSE D(CO2) =2

4200 TAG:ORIGIN ©0,0211F a+#+=1 THEN 4
=90

4210 Bi{l)=RA{(C0O2)

4220 FLOT X1(1),YL1(1) ,0:FRINT"™
sPLOT X1(1),Y1(1)=-16,0:PRINT" o~
X1(1)=X(MB2): Y1 (1)=¥(7-MB3) : GOTOD
8o

4230 Cll1)=/(CO2):TAG:PLOT X2(1) . Y2
(1) ,0:PRINT"™ “13PLOT X2(1) . Y2(1)~-
16,0 FRINT®™ "33 Xl )=X (MBL) 2 Y201)
=Y ({/-MB3):60TO0 3800

&
L
]
" &
-
- |

4240

4290 SEsERAsERsEREERRERREREREES

460 «2 F I N DU JE U &

4270 R N
<80

4290 MODE 1:TAGOFF:SYMBOL AFTER 0O:
INK 1,26:INK 2,24,31INK 3,.35,24

4300 LOCATE 14,3:PEN 2:PRINT"S H O
G U N“:LOCATE 14,4:PRINT " ==cecun=w-

4310 IF j31=1 THEN 4340

4320 LOCATE 1,10:PEN 1:PRINT NOM1S
1" vous avez “"3:FPEN J:PRINT"P E R
D U.. 3+ ="

S50 LOCATE 1,15:PEN 1:PRINT NOM2S
1" vous avez "3:PEN 2:PRINTYG A G
N E . . 16070 43560
4340 LOCATE 1,10:PEN 1:PRINT NOMZS
1" vous avez “ji1PEN 3J3:PRINT“FP E R
0 o el R v
43350 LOCATE 1,15:PEN 1:PRINT NOM1s
1 vous avez "J:PEN 2:PRINT"G A G
NE . . ."280T7T0 43560
4360 LOCATE 10,22:FPEN J:PRINT"Voul
®Z-vous rejouer
4270 GOSUBR 4480
4380 IF INKEY(J34)<>=1 THEN RUN
4390 1F INEKEY{(44)<>=1 THEN CLS:1PEN

2:LOCATE 10,13:PRINTD D M M A G
E . «. 16070 4410
4400 GOTO 4180
4410 IF INKEY(&&6)<>=1 THEN END ELS
E 4410
4420 FOR 1¥T=%90Q TO 140 STEF 30:8S0UL
ND 1,IYT, 12,13:NEXT
4430 RETURN
4440 FOR I[YR=1460 TO 90 STEP -30:S0
UND 1,IYR,12,13:NEXT
4450 RETURN

44460
4470 sEssmEERAREREERERRERES
4480 " =% M U S 1 @ UE #&»s
4490 sssssssssssssanssanes
4500

4510 RESTORE 4520:FOR id=1 TO 9:RE
AD sw,xz2,qa:SOUND 1, ,sw,xz,qasNEXT
4520 DATA 180,100,14,140,50,15,180
y100,14,140,50,15,80,30,13,70,40,1
4,590,950,15,180,50,14,140,50,15
4330 RETURN
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